



**Na košickej univerzite vznikol projekt o dejinách mestského vzdelávania . . . . . 2**

Online, kosicednes.sk, 12. 8. 2024, 11:08



## Na košickej univerzite vznikol projekt o dejinách mestského vzdelávania [↗](#)

📅 12. 8. 2024, 11:08, Zdroj: [kosicednes.sk](https://kosicednes.sk) [↗](#), Autor: Martin Šoman, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, UPJŠ

Dosah: 5 934 GRP: 0,13 OTS: 0,00 AVE: 327 EUR

Košice sa môžu pochváliť novým online webom, ktorý sa venuje histórii vysokoškolského vzdelávania v meste. Od začiatku augusta je pre širokú verejnosť sprístupnený webový portál, ktorý ponúka podrobný pohľad na dejiny univerzitného vzdelávania v Košiciach. Tento portál, ktorého autormi sú výskumní pracovníci Katedry histórie Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (**UPJŠ**), je výsledkom rozsiahlejšieho vedeckého projektu.

Zdroj: META/**Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**

Portál Dejiny univerzitného vzdelávania v Košiciach vznikol ako jeden z kľúčových výstupov projektu vnútorného grantového systému **UPJŠ**, ktorý podporuje e-learningové iniciatívy. „Projekt je súčasťou širšieho výskumného zámeru, ktorým **UPJŠ** aktívne pristupuje k vlastným dejinám a ich historickému výskumu,“ uviedla vedúca projektu Mgr. Mária Fedorčáková, PhD.

Tento projekt v rámci **UPJŠ** počas uplynulých rokov zahŕňal heuristický výskum historických prameňov, týkajúcich sa univerzitného vzdelávania, a to nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. Okrem textových informácií ponúka portál aj zbierku fotografií a digitalizovaných historických prameňov, ktoré výskumný tím získal vďaka svojmu úsiliu doma i za hranicami.

### MOHLO BY VÁS ZAUJÍMAŤ

Veterinárna univerzita otvorí svoju vlastnú škôlku, vyniká jedinečným konceptom

Košickí odborníci zároveň vyzdvihli význam a rôznorodosť prínosov projektu. „Z historického hľadiska projekt mapuje dejiny Košickej univerzity v kontexte regionálnych, sociálnych a kultúrnych dejín novoveku, pričom ich zasádza do širšieho vývoja terciárneho vzdelávania v Košiciach,“ vysvetlila Mgr. Mária Fedorčáková, PhD. Dodala tiež, že portál poskytuje učebný materiál, ktorý je neoceniteľnou pomôckou pri výučbe vybraných predmetov.

Na projekte sa okrem vedúcej podieľali aj Mgr. Peter Fedorčák, PhD., a Mgr. Monika Tresová, všetci z Katedry histórie Filozofickej fakulty **UPJŠ** v Košiciach. Ak vás téma histórie vzdelávania v Košiciach zaujala, viac sa o nej môžete dozvedieť na tomto webovom odkaze .

Martin Šoman

12.08.2024 11:08

Autor: Martin Šoman